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Kriminalisté hledají další oběti.

Kriminalisté mosteckého prvního oddělení poskládali mnoho střípků, aby dotáhli do úspěšného konce
delší dobu rozpracovaný případ, který se stal na území okresního města. Výsledkem je zahájení
trestního stíhání 59letého cizince ze spáchání omezování osobní svobody. Policisté poprvé aplikovali
i nově uvedený přečin sexuální útok, ze kterého muže ze sousední země taktéž obvinili. Stíhaný u
parku Šibeník v brzkých ranních hodinách oslovil jdoucí pár ženy a muže. Těm nabídl, že je zadarmo
svým vozidlem Škoda Citigo odveze domu. S tím dvojice souhlasila. Mysleli si, že se jedná o taxi a
nenapadlo je, jak to může dopadnout. Záhy se totiž odehrálo drama, na které možná ani jeden z páru
nezapomene. Žena usedla na místo spolujezdce. Její přítel už to nestihl, protože cizinec se rozjel i s
otevřenými dveřmi a mířil do centra města. Obviněný se snažil využít chvíle s poškozenou, kterou
měl opakovaně odmítat pustit z automobilu a pokračoval v jízdě. Vyšetřovatel mu klade za vinu to, že
i přes výslovný nesouhlas začal ženu za jízdy osahávat na nohou a intimních partií. Ta se snažila
aktivně bránit. V ulici Radniční musel řidič přibrzdit a napadené se podařilo z vozu vyskočit. Přitom
utrpěla poranění na dolních končetinách. Muž z místa odjel. Případ se stal loňského června a zprvu
se policisté neměli čeho chytit. Znali pouze typ a barvu auta a jakýsi popis řidiče. Důkladným
šetřením se kriminalistům podařilo zjistit, že vozidlo bylo osazeno zahraniční registrační značkou.
Skvělou operativně pátrací činností, zejména pak velmi dobrou přeshraniční spoluprací, se jim
podařilo jak vozidlo, tak řidiče vypátrat. Tím do sebe zapadly všechny díly, které vedly k zahájení
stíhání. Muž ve věku 59 let může v případě uznání viny odejít od soudu až s pětiletým trestem odnětí
svobody.

Kriminalisté ovšem s případem rozhodně nekončí. Získali velmi zásadní informace o tom, že stíhaný
měl do České republiky dojíždět pravidelně. Může se jednat hlavně o příhraniční lokality Mostecka,
Teplicka i Ústecka. Ani Chomutovsko není vyloučeno. Je velmi pravděpodobné, že obviněný obdobné
jednání během loňského roku mohl provést ve více případech. Tímto se obracíme na širokou
veřejnost, zejména ženy, které v poslední době čelily podobnému sexuálnímu útoku, nechť se
policistům ozvou na lince 158. Muž hovoří lámavou češtinou s cizím přízvukem a pohybuje se ve
vozidle Škoda Citigo bílé barvy.
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